

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro@ncl.gov.inwebsite : www.ncl.gov.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

क्रमांक :- एनसीएल/सिंग/प्रे.वि./2016-17/352

दिनांक - 02.11.2016

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल सीएसआर से जैतपुर में निर्मित सामुदायिक भवन लोकार्पित

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड के केन्द्रीय कर्मशाला (सीडब्ल्यूएस) जयंत द्वारा नगर पालिक निगम सिंगरौली के वार्ड नं. 20 जैतपुर में निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) के अंतर्गत मंगलवार को कोल इंडिया लिमिटेड एवं मध्य प्रदेश राज्य के स्थापना दिवस के अवसर पर सामुदायिक भवन का लोकार्पण किया गया। इस अवसर पर सिंगरौली के विधायक श्री राम लल्लू वैश्य बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे।

इस अवसर पर विधायक श्री वैश्य ने अपने उद्बोधन में हर्ष व्यक्त करते कहा कि यह बहुत ही अच्छे संयोग की बात है कि मध्य प्रदेश एवं कोल इंडिया के स्थापना दिवस के शुभ अवसर पर ही यह लोकार्पण हो रहा है, जिसमें 200 व्यक्तियों की क्षमता वाला एक हाल, दो कमरे, एक कार्यालय कक्ष, किचन स्थित है एवं परिसर में महिला एवं पुरुष के लिए 2-2 शौचालय, हैंडपंप, पार्किंग हेतु जगह इत्यादि से सुसज्जित है, जिसे बनाने में कुल 48.68 लाख रु. खर्च हुए हैं। उन्होंने उम्मीद जाहिर की कि इस भवन को जैतपुर की जनता किसी भी सामूहिक कार्यक्रम करने में पूरा-पूरा उपयोग करेंगे एवं नगर पालिक निगम सिंगरौली के अधिकारियों को सलाह दिए कि वे इस संपत्ति की देख-भाल और सुरक्षा करेंगे तथा समय-समय पर इसकी सुविधाओं को और बढ़ाएं।

कार्यक्रम में नगर पालिक निगम सिंगरौली के अध्यक्ष श्री चंद्र प्रताप विश्वकर्मा, मंत्री लोक निर्माण विभाग, नगर पालिक निगम सिंगरौली श्री देवेश पाण्डेय, वार्ड नं. 20 के पार्षद श्रीमती संगीता देवी, केन्द्रीय कर्मशाला जयंत के महाप्रबंधक श्री राजशेखर कोट्टूरी, स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) सीडब्ल्यूएस श्री सुनील कुमार तिवारी, सचिव आरसीएसएस, सीडब्ल्यूएस श्री सुरेश कुमार दुबे, सहायक प्रबंधक (कार्मिक) श्री वेद प्रकाश शाक्य, सहायक अभियंता (सिविल) नगर पालिक निगम सिंगरौली श्री आर0के0 जैन, कनिष्ठ अभियंता (सिविल) नगर पालिक निगम सिंगरौली श्री डी0के0 सिंह एवं बड़ी संख्या में ग्राम जैतपुर के रहवासी भी उपस्थित थे।

केन्द्रीय कर्मशाला जयंत के महाप्रबंधक श्री राजशेखर कोट्टूरी ने इस अवसर पर उपस्थित सभी लोगों को धन्यवाद ज्ञापित किया।

(सीरज कुमार सिंह)

जनसंपर्क अधिकारी